

## Он сразу заметил дефект

Это было в ноябре 103 года чучхе (2014), когда **Ким Чен Ын** посетил одну пищевую фабрику.

На фабрике он особо интересовался одним вопросом, что было связано с созданием лучших условий труда для рабочих.

В диспетчерской он, указывая на нижнюю часть пульта управления, бросил одному из сопровождающих работников: что это такое – под столом?

Выслушав ответ, он подошел к стулу и отодвинул его в сторону пульта управления.

«В чем дело?» Все были в недоумении, а он сам сел на стул и размышлял о чем-то. И вдруг сказал: за таким столом долго не просидишь, а то ноги болят.

Оказалось, он сразу заметил, что из-за перегородки под столом, не позволяющей распрямить ноги, диспетчеры работают в неудобной позе.

В этот день он советовал – либо выдвинуть доску стола к стулу, либо заменить стол другим.

Сопровождающие работники были в шоке. Ведь не только они, но и многочисленные посетители, побывавшие там, даже в голову не брали, что диспетчеры будут испытывать неудобство.

Однако **Ким Чен Ын**, находясь в диспетчерской столь короткое время, сразу обнаружил малейший дискомфорт, который испытывают рабочие.

Таким образом, горячая любовь лидера страны к людям породила еще один трогательный рассказ о том, как он возводит интересы и удобства народа в абсолют и прилагает все усилия для их осуществления.